## Der Ortsvorsteher des Stadtteils Dorheim



## AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Zur folgenden Sitzung lade ich Sie herzlich ein:

Gremium	Ortsbeirat des Stadtteils Dorheim
Sitzungsnummer	OB Dor/002/11-16
Datum	Donnerstag, dem 11.08.2011
Uhrzeit	20:00 Uhr
Ort	Bürgerhaus Dorheim (Mehrzweckraum OG), Wetteraustraße 40, 61169 Friedberg (Hessen)

## **Tagesordnung**

TOP	DS-Nr.	Titel
1		Genehmigung der Niederschrift über die 1. Sitzung am 18.05.2011
2		Antrag der SPD im Ortsbeirat Dorheim vom 29.07.2011;
	11-16/0046	hier: Radfahren gegen die Einbahnstraße;
		hier: Karl-Ulrich-Straße, Kirschengasse und Im Anger
3 1		Antrag der SPD im Ortsbeirat Dorheim vom 29.07.2011;
	11-16/0047	hier: Einrichtung von Fußgänger-Überwegen an der südlichen Wetterau-
		straße sowie an der Kammerfeldstraße
4		Antrag der SPD im Ortsbeirat Dorheim vom 29.07.2011;
	11-16/0048	hier: Verlegung der Büros des Ortsvorstehers und des Ortsgerichts-
		vorstehers
5		Antrag der SPD im Ortsbeirat Dorheim vom 29.07.2011;
	11-16/0049	hier: Verkehrsregelung in der Salzgrafenstraße;
		hier: Ausweisung einer Teilstrecke als Einbahnstraße
6		Antrag der SPD im Ortsbeirat Dorheim vom 29.07.2011;
	11-16/0050	hier: Austausch von Briefkästen und Reparatur der Klingelanlage am
		Zugang zur Verwaltungsaußenstelle in Dorheim
7		Berichte und Mitteilungen
8		Verschiedenes

Friedberg, den 3. August 2011

gez.: Dr. Klaus-Dieter Rack

Ortsvorsteher